Books for Sale

All enquiries to: Alan Moorcroft, 2 Ramparts Court,Baker‘s Lane, Braiswick,Colchester, Essex,CO4 5BJ ‘e—mailz an‘moorcroft@btinternet.com

Postage is extra and Alan will let you know what this will b‘e. | | |

Cheques are to be made out to Channel Islands Specialists' Society

History Author Publisher Date  Condition Price
Channel Islands water-colours Wimbush Black 1919 |Cover worn £ 25.00
Historical Directory of the Channel Islands Hill & Co Clarke 1874 |G. Faded spine £ 5.00
Biographical Dictionary of Jersey Balleine Staples ? G. Faded spine £ 3.00
A people of the sea - Maritime history of the C.I. Jamieson Methuen 1986 VG £ 5.00
History of the Bailiwick of Guernsey Marr Phillimore 1982 VG £ 3.00
Channel Islands 6th edition Ward, Locke & Bowdens Worn cover & some toning £ 3.00
Jersey, Guernsey, Herm, Sark, Alderney Black Black 1913 |Worn cover & some toning £ 3.00
Kellys Directory of the Channel Islands 1911 Kellys 1913 | G. Faded spine £10.00
Victorian voices the papers of John Le Couteur Stevens La Societe Jersiaise 1969 |G worn dust jacket £ 3.00
Battle of Jersey Mayne Phillimore 1981 Garden City press £ 3.00
De Gruchys History of Jerseys department store Lloyd Hale 1982 VG £ 3.00
General Sir George Don Governor of Jersey Sullivan 1884 |G worn cover. Signed copy £ 3.00
Code of laws of Jesrey 1771 (In French) Bigwoods 1968 VG £ 3.00
Memoirs of Lord Coutanche Pocock Phillimore 1975 VG worn dust jacket £ 3.00
Guernsey in old photographs Machon Sutton 1988 VG £ 2.00
More of Peter Girards Guernsey Girard Author 1990 VG £ 2.00
Walks for motorists Jersey Bois Warne 1980 |G £ 2.00
Walks with a car in Guernsey Barber Guernsey Press 1988 G £ 2.00
Norman Isles 3rd edition Guerin Tower Bride 1952 |G faded spine £ 3.00
Gallienne letters 1835-1895 Morley Author ? VG £ 3.00
Memories of Leonie D Trouteaud Trouteaud Author ? VG £ 2.00
Official Guide Jersey Jersey Commercial ? G £ 2.00
Peter Le Lievre 1812-1878 Guernsey Museum 1988 VG £ 2.00
M S Oldenburg Lundys supply boat Newman Cl & Lundy auctions 1994 VG £ 2.00
Alderney Channel Islands official guide Guernsey press 1975 |G £ 2.00
Excavations in Alderney reprint Marett & Guerin ? Cover faded £ 2.00
Alderney a short history & guide States of Alderney 1969 | Cover worn £ 2.00
Ward Locks Channel islands 23rd edition Ward, Lock & CO £ 3.00
Jersey in old photographs Lempriere Sutton 1987 VG £ 2.00
Jersey in old photographs 2nd selection Lempriere Sutton 1989 VG £ 2.00
Out and about in Alderney Bonnard Guernsey Press 1995 VG £ 2.00
Short history of Guernsey Johnston Author 1987 G £ 2.00
Development of the Martello Tower in the C.1. Grimsley Sarnian publications 1988 VG £ 3.00
Buildings in the town and parish of St Peter Port Brett National Trust Guernsey 1975 |G cover a little toned £ 3.00
Guernsey Merchants and their world Cox Toucan Press 2009 VG £ 5.00
Royal Guernsey Militia Parks La Societe Guernesiase 1992 VG £ 5.00
Peter de Havilland of Guernsey Hocart La Societe Guernesiase 1997 VG £ 5.00
Guernsey people Marr Phillimore 1984 |G £ 5.00
Fort Regent Davies Rougemont 1971 VG £ 5.00
Channel Islands Annual anthology 1972-73 Cox Toucan Press 1972 VG £ 2.00
God help us - the Guernseymen who marched away in

1914-8 Parks Guernsey Museum 1992 VG £ 3.00
Jersey official guide 1933 Jersey Commercial 1933 G £ 2.00
The Channel Islands handbook part Il Jersey Homeland Assoc 1925 |G £ 2.00
Transport

Jersey Railway reprint Bonsor Oakwood press 1969 VG £ 2.00
Jersey Eastern Railway Bonsor Oakwood press 1977 VG £ 2.00
Jersey Eastern railway Bonsor Oakwood press 1986 VG £ 2.00
Alderney Railway Taylor Alderney raileway Society | 1997 VG £ 2.00
Guernsey Railway Bonsor Oakwood press 1967 VG £ 2.00
Great Western at Weymouth Lucking Clark Doble & Brendon 1971 |G Faded spine £ 5.00
British Channel Island Ferries Cowsill Ferry publications 1989 VG £ 2.00
Shipping to Alderney 1945-1995 Kay-Mouat Alderney shipping Co 1995 VG £ 2.00
Wrecked around Alderney Bonnard Alderney Printers 1993 VG £ 2.00
Wrecked on the Channel Islands Couling Stanford Maritime 1982 VG £ 3.00
Channel islands Transport Vol 1 Guernsey Carman 1991 G £ 3.00
Jersey airlines international Behrend Jersey artists 1972 |G £ 2.00
London & South Western Railway to the C.1. London & Soth western 1910 G £ 2.00
Old Jersey railways Burt Soc Jersiaise 1961 |Worn £ 3.00
Railways of the Channel Islands Judge Oakwood press 1992 VG £ 3.00
Cross Channel Services part 1 Southampton - C.1. Hunt & Cockrill Crockrill ? G £ 3.00
Channel Island Airlines 1923-1939 Sea Eagle to

Flamingo Doyle Author 1991 VG £ 3.00
English Channel packet boats Grasemann & McL¢Syren & Shipping 1939 VG faded spine £10.00
Jersey sailing ships Jean Phillimore 1982 VG £ 3.00
Wreck of the Stella Ovenden & Shayer Guernsey Museum 1999 VG £ 3.00
Wings over the Channel Roman Jersey Morning News ? Dust cover a little worn

Channel Islands Transport Carman Author 1987 VG £ 3.00
Announcing the Arrival Jersey Airport 1937-1987 Layzell Channel Television 1987 g cover a little worn £ 3.00
Flying Duchess Layzell Duchess of Brittany 1991 VG £ 3.00
Channel Islands Railway Steamers Scelleur Patrick Stephens 1985 VG £ 3.00




Railway Air Services Stroud Allan Ltd 1987 VG £ 3.00
Century of Cross Channel passenger ferries Greenway Allan Ltd 1981 VG £ 3.00
Transport in Jersey Ginns Walters-Rutland 1961 |G cover a little worn £ 3.00
Mail Ships of the Channel islands 1771-1971 Mayne Picton 1971 VG £ 5.00
Guernsey motors Guide for Island tours Guernsey Press ?1930's |G £ 2.00
Ships of the line a history of cableships Elwood British Telecoms 1986 G £ 2.00
J.M.T. time table 1960'1, 1964 & 1969 JMT Premier G £ 3.00
History of Jersey Lifeboats Moignard Ashton & Denton 1975 VG £ 2.00
100 years of public Transport a short history of the

Guernsey Railway Co Carman Guernsey press 1978 VG £ 3.00
Occupation

Never to be forgotten Miere Cl publishing 2004 VG £ 3.00
Hitlers fortress Islands Toms New English Library 1967 |G alittle toned £ 2.00
On British soil Nazi persecution in the ClI Carr University Cambridge 2017 VG £ 2.00
Alderney story 1939-1949 Packe & Dreyfus |Alderney Society 1971 |G faded spine £ 2.00
German occupation of Jersey hardback rev. edition Sinel Evening Post 1946 |G cover a little worn £ 8.00
German occupation of Jersey softback Sinel Evening Post 1946 | Toned and cover worn £ 3.00
One mans war Stroobabant Burbridge 1988 VG £ 2.00
Journey into darkness Faramus Grafton 1990 VG £ 3.00
Ultimate sacrifice Sanders Jersey Museum 1988 VG £ 2.00
Channel Islands occupied Mayne Jarrold & sons 1985 VG £ 2.00
Liberated by force 135 Lamerton ELSP 2000 |VG signed copy £ 5.00
Alderney at war Bonnard Sutton 1993 VG £ 3.00
Diary of the German occupation of Guernsey 1940-45 Sauvary Self publishing 1990 VG £ 3.00
Guernsey occupied but never conquered Bell Studio publishing 2002 VG £ 3.00
From Auschwitz to Alderney & beyond Freeman-Keel Seek publishing 1995 VG £ 3.00
Lest we forget escapes and attempted escapes from

Jersey Thomas La haule 1992 VG £ 3.00
Jersey occupation diary Le Ruez Seaflower books 1994 VG £ 3.00
Occupied behind barbed wire Carr Jersey Heritage trust 2009 VG £ 2.00
Ultimate sacrifice Sanders Jersey Heritage trust 1998 VG £ 2.00
Islands in danger hardback Wood Evans Bros 1955 |G faded spine £ 5.00
Islands in danger paperback Wood First square 1967 G £ 2.00
Alderney fortress Island Pantcheff Phillimore 1981 G £ 2.00
Von Aufsess Occupation diary Aufsess & Nowlan Phillimore 1985 G £ 5.00
Island of Dread in the Channel Bonnard Sutton 1991 VG £ 3.00
Islanders in kitbags Allisette Guernsey Press 1985 VG £ 2.00
A messengers war Le Page Arden 1995 VG £ 2.00
| beg to report Bell Guernsey Press 1995 |G cover a little worn £ 3.00
Guernsey green Bell Guernsey Press 1992 VG £ 3.00
Jersey under the jackboot hardback Maugham Allen 1950 VG £ 3.00
Jersey under the jackboot hardback Maugham Allen 1948 |G with dust jacket a little worn| £ 3.00
Prey of an eagle reprint Bachmann Guernsey Press 1980 VG £ 2.00
Channel Islands occupation review 1983 1984 1987

1988 and numbers 17 to 34 missing No 24 Cl occupation Society VG £ 5.00
Occupation archives books 1,3,4,5,6, Cl occupation Society VG £ 3.00
German M class minesweepers of the Cl 1940-5 Wallbridge Cl occupation Society VG £ 2.00
German fortifications in Jersey Ginns & Bryans Meadowbank 1975 VG £ 2.00
Fortress Jersey part 1 German army& part 2 German

navy Holmes Author 1978 VG £ 2.00
German occupation of the Channel Islands Cruickshank Guernsey Press 1975 A little worn £ 5.00
A Sark teenagers deportation Le Feuvre Author 2005 VG £ 2.00
German occupationn of Jersey 1940-45 Societe Jersiase 1954 Alittle toned £ 2.00
Swastika over Guernsey Coysh Guernsey Press 1968 A little toned £ 2.00
Swastika over Jersey Sinel Guernsey Press 1958 G £ 2.00
Press diary of Island Life during the German occupation A little toned £ 2.00
Slave worker in the Channel islands Dalmau Guernsey Press VG £ 2.00
Mirus the making of a battery Partridge & WallbrilfAmpersand press 1983 VG £ 2.00
Threads of history Jersey occupation tapestry Coleman V M promotions 1995 VG £ 2.00
Living with the Enemy McLoughlin Starlight 1994 VG £ 3.00
Battle of Newlands Diary of Winifred Harvey Harvey Booth 1985 |G £ 3.00
Occupation bicycle park (612 of 750) Aubin La Haule 1992 VG £ 10.00
Philatelic

Specialised priced catalogue of C.I. stamps 1971, 1974

& 1975-6 Newport CISS G £ 3.00
Priced catalogue of C.I. postal markings 1973 & 1976 Newport CISS G £ 3.00
Ein Plattenstudie de Jersey 1d - A plating study of the

Jersey 1d Arms Beecken Author 1986 |G cover a little faded £ 3.00
Smaller Channel Islands catalogue Backman & Forrester 1988 |Cover faded £ 2.00
Stamps of Alderney Newell CI & Lundy auctions 1988 VG £ 3.00
Stamps of Alderney Kelley & Newell Picton 1982 VG £ 3.00
Postal history & stamps of Sark Newport & Newmar Cl & Lundy auctions 1990 VG £ 2.00
Catalogue of British local stamops Rosen BLSC Publishing 2?1978 G £ 3.00
Channel Islands postal history, stamps & markings Newport & Newmar Garratt-Adams 1950 |G £ 3.00
Postage stamps of the smaller Channel Islands Backman & Forrest CISS 1981 |G cover a little worn £ 2.00
Registered mail of the Guernsey sub offices Vol 1-3 Curtis CISS publishing 1991 VG £ 2.00
Booklet stamps of Guernsey Sterling issues Curtis CISS publishing 1981 |G £ 3.00
Postcards Henry George Allix Larbalestier Soc Jersiaise 2004 VG £ 5.00




